年味 是一种期待的欢心

时光不会因为我们的愉悦而长久驻足。春节里,或走亲访友,或游山玩水,或畅谈闲聊,在这些停不下来的欢快中,满满都是对未来的期待。过年,不一样的方式,却过出了同样的年味,我们期待未来更好。

希望有更多惊喜 等我们去发现

当下,游子成为一种常态。但无论身处何方,回家乡过年几乎是每一个中国人的传统和习惯。就在游子们在外打拼的时候,家乡也在悄悄地发生着变化,常常给归家的游子意想不到的惊喜。

我们在云南工作已经七年了,两个孩子也都在那边生活,但是每年过年的时候,我们都会回永康来。今年,陈燕飞和丈夫带着一双儿女,回到老家芝英镇柳前塘村过年。一般来说,他们从云南文山开车回永康,需要花费26个小时。

原来,从云南到永康没有直达的 火车,只能在金华转车。而从云南昆 明到金华,坐火车需要30多个小时。 我们每年都要给亲戚朋友带一些礼 品回来,再加上两个孩子还小,所以无 论是坐飞机还是火车,都觉得不如自 己开车回来方便。

当记者问起是否知道从金华到昆明的高铁已经通车的事情,陈燕飞笑着说:当然知道啦,坐高铁只要九个多小时。以前路程远,觉得回一趟家很折腾,所以我们一般都只在过年的时候回家。高铁通车之后,小长假的时候我们也可以回永康看看了,家里老人到云南玩也很方便。

除此之外,陈燕飞对永康的变化也是频频点赞:这几年回来,觉得永康环境明显变好了,感觉现在天天越了,空气变好了村里也变得越来越好了,以前永康人开车很大就是交通大就是交通大大家。今年我们开车回来,不仅道路下的,大家都很遵守交通规则,驾驶员的开车素质提高了。希望明年回来,家乡有更多惊喜等我们去发现。

我们肯定要好好 为村里做点事

真没想到大家的热情这么高,这新春茶话会开得很成功,我们肯定要好好为村里做点事!说起1月29日下午的那场新春茶话会,唐先镇岩洞口村党支部书记胡献忠还有些激动,这两天,陆陆续续还有人送钱来,累计已经超过70万了。

这是岩洞口村第一次组织村里的

能人召开新春茶话会。说起茶话会的初衷,胡献忠就用了几个字:请大家出思想。岩洞口村不算大,全村700余人,是我市较早启动村庄整治和美丽乡村建设的村庄之一,创造了美丽乡村、幸福家园的岩洞口样本。

不过,胡献忠说,村里好几年没有大动作了,新的一年,想在提升方面做点文章,这才有了这个茶话会,请村里的能人当当参谋。正月初二下午1时,60余名或在部门单位或是办厂经商的岩洞口人准时来到村里的办公楼。

一杯清茶、一捧瓜果,如此茶话会的标配,换来的是为村里的发展出钱出思想的 高配 共识。茶话会一直持续到下午5时许,大家不仅为村里文化礼堂、街角小品等工作出了很多主意,还齐刷刷地以 有钱出钱、有力出力的举动,为村里集资出了70万元的启动资金。

岩洞口村集体经济不是十分充裕,一年收入就五六万元,而正常开支就要20万元左右。历来,但凡村里要做点什么实事,村里不少人都会慷慨解囊,而茶话会一开,面更广了,参与的人更多了,大家的心很齐。 胡献忠说,下一步,还将发动党员和村民代表,让更多的人参与到村里的建设中来,让岩洞口村发展得更好。

让生活更有文化味

各种类型的图书摆放在整面墙的 书柜上,一盏盏橙色吊灯点缀其中,舒 缓的音乐似有若无,茶香飘散在空气中,三三两两的读者坐在长条书桌前 认真阅读 这是2月1日前仓镇大 陈村七采丁书吧里的景象。

我是第一次来这个书吧。找个角落,泡杯茶,离开手机,在书香中度过时光,这是一种慢生活的节奏,也是一种享受。从城里来大陈村游玩的陈蓓笑称自己仿佛 误入了桃花源。

在大陈村,出现一家民宿、咖啡店、手工制作场地都已经不是新奇的事,而大年三十开始试营业的七采丁另辟蹊径成为这里的第一家书吧。

在这里开书吧也是一种机缘巧合。提起开这家店的初衷,书吧老板吴夏莹笑着说,以前我就有开一家书吧的想法。去年十一的时候我和丈夫来大陈玩,看到这里把老房子改造成了咖啡馆、展览馆、民宿等,我就想能不能在这里开一家书吧,不仅是为游人,也可以给自己和朋友们提供一个放松身心的地方。



装修的过程中村里给了我们很大的帮助,无论是协调工人还是最后赶工,村干部都会经常来工地看看进度。说来试营业也是匆忙,大年三十的下午我们都还在打扫,晚上就开业了。吴夏莹说,春节期间,书吧已经接待了不少游客,不仅有来喝茶聊天的年轻人,也有带着孩子前来看书的家长。

看着书吧里人来人往的景象,吴 夏莹觉得很开心:书吧里的桌椅、书 架、灯都是我们自己去挑选、订制的。 七采丁 的店名就是取自 采菊东篱 下,悠然见南山 ,我希望让更多的人 享受到闲适的生活,让我们的生活,更 有文化味。

希望在家乡奋斗出 想要的生活

石柱镇云溪村的范崇邦在乌鲁木 齐经商已经两年了。今年,兢兢业业 工作了两年的范崇邦夫妻俩回家过 年。平时,范崇邦的父亲与姐姐帮他 照看11岁的小孩,600多天离别后的 团聚对他们来说格外珍贵。

这个地方之前是一个被杂草掩盖的小水塘。他指着村口修整过的池塘说,在回家的车上他就注意到了,他的 樟树娘 挺拔地立在池塘边

小时候为了健康长大,他妈妈让他认这棵健壮的古树作干娘。如今,这棵树被干净的地面、碧绿的水波映衬得更加生机勃勃。从文化长廊上的一幅幅宣传画里,范崇邦渐渐了解村子的变化历程。去年云溪村重点工作是打造街角小品,这里就是成果之一。

与西部的广袤不同,家乡的小巷

中都透着一股江南的烟雨气息。如今家家户户刷着白墙,盖着青灰瓦更有水墨偶现在拐角处。变美啦。范崇邦在村子里四处转转,便有很多熟识的村民上前打招呼:邦,回家过年啦。 新年好哇! 生意做得怎么样啦? 赚了钱早点回家安定下来吧。在家乡安定下来,是范崇邦的一个心愿

陪着老父亲吃顿热乎饭,去母亲的坟头上炷香,今年没带鞭炮,带了花来。听说永康实行 双禁 . 范崇邦很支持,环保一些,耳根也清静了不少。

在新的一年里,范崇邦希望家人平安,生活圆满,也希望自己尽快把生意移回永康。为此,他也在努力地寻找新的机遇。在网页上看见去年青创大赛的消息,他跃跃欲试,这是一个很好的信号,经济转型求创新,有第一届就有第二届,很想试试看。三十出头的范崇邦对生活怀着热烈的憧憬永康的创业环境也正在转型改善,他希望自己能够把握住机会,在新的一年向自己想要的生活前进。

记者 陈晓苏 施夏琦 俞夏冰

诚 聘

因学校工作需要,诚聘初中语文、数学、英语、科学、社会临时教学人员若干名,有经验者优先。

电话:13858919928 580868 王老师

营业房招租

中国科技五金城营业房招租。经营范围:门类及配件、工具、礼品、磨具、电料、酒店用品、健身器材、餐饮等。

联系地址 泳康市五金北路277号三楼6311

联系电话 0579 - 87071586 399597(市府网)

0579 - 87071581

399591(市府网)

浙江中国科技五金城集团有限公司 2017年2月3日

龙阳门业诚聘

- 1、区域经理、办事处仓管、财务、业务员。联系电话:15267301166
- 2、产品开发 美术院校艺术设计专业
 - 3、技术文员:大专文凭
- 4、机械制造与自动化:大专文凭5、木门工艺技术、接单、原木深化

地址 武义黄龙工业区(有厂车) 联系电话:15058537268

康廷大酒店诚聘

因酒店发展需要,现全面招聘以下岗位:会计主管、财务收银员、总台接待、礼宾员、客房服务员、棋牌室服务员、餐厅服务员、传菜员、厨房初加工、水电维修工、安保员、管培生。

联系电话:13758996156 市府网: 768425余女士

报名地址:永康市望春西路68号(龙川公园附近)